

## Pintér Ottó Kaán Károly Díjas

**A Sopronban, 2014. június 13-14-én megrendezett OEE vándorgyűlésen két munkatársunk részesült elismerésben. Pintér Ottó, a Zselici Erdészet igazgatója Kaán Károly Emlékérem kitüntetését kapott, Naszladi Géza kerületvezető erdész pedig Elismerő Oklevelet vehetett át.**



Pintér Ottó kitüntetését a következő indoklás mellett adta át Zambó Péter, az OEE elnöke: Az Erdőmérnöki Karon 1981-ben megszerzett diplomájával a Somogyi Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaságnál helyezkedett el. A Zselici Erdészetnél munkatársaival kidolgozta a helyi adottságoknak megfelelő forwarderes munkarendszert, amely jelentősen csökkentette a fakitermelések környezeti terhelését. Kialakították az ipari léptékű aprítéktermelés technológiáját minden használati módban. A vállalata központjába kerülve a SEFAG Rt. műszaki fejlesztése és a vállalat által alkalmazott erőforrások vállalkozói körének kialakítása fűződik a nevéhez. 2001-től erdészeti igazgatóként visszatért a Zselicbe. A tájvédelmi körzetbe tartozó területen nagy körültekintést és szakmai tudást

igénylő feladatot kapott. Irányításával a bükk természetes felújítások széleskörű alkalmazása mellett a kocsánytalan tölgyesek mesterséges felújításának arányát is sikerült jelentősen visszaszorítani. A helyi irányítása alatt valósul meg. Emellett az átalakító üzemmód vállalaton belüli alkalmazása is nevéhez kötődik. Irányítása alatt a zselici erdők számos közjót szolgáló fejlesztése valósult meg.

Az OEE Kaposvári Helyi Csoportjának számos rendezvénye kötődik személyéhez. Rendszeresen házigazdája az Év Erdésze Verseny helyi rendezvényének. Lokálpatriótaként nagy figyelmet fordít a Zselic táj- és társadalomtörténeti kutatásaira. Számos civil szervezetben tevékenykedik. Szerkesztőségi tagja a SEFAG

Zrt. „Erdőkerülő” újságjának, de ezen kívül is rendszeresen publikál szakmai körökben.

\*\*\*

Naszladi Géza erdésztechnikus Rinyabesenyőn töltötte gyermekéveit. Az összefüggő erdőterületekre ágyazott kis zsáktelepülés lakói számára a megélhetését elsősorban a mezőgazdasági és az erdőgazdálkodási munkák biztosították. Ez a környezet jelentősen befolyásolta irányultságát, korán kialakult személyiségében a természet, az erdő, az erdész szakma szeretete. A Dráva Völgye Középiskolában érettségizett 1982-ben. Az erdésztechnikus oklevél megszerzését követően a SEFAG Nagyatádi erdészeténél kapott munkát, ahol 1986-ban kerületvezető erdészévé nevezték ki. Átszervezések következtében a Lábodi Erdészet, majd a Lábodi Vadászterület szervezetében dolgozott, de erdész kerülete ezalatt nem változott – a mai napig a lábodi község határ alatti erdeit kezeli 1045 hektár területen.

Munkájának köszönhetően, a szélsőségesen változatos Belső-Somogyi homokvidék

ökológiai viszonyai között a tájra jellemző erdőtülszűlások fenntartható fejlődése biztosított. A homokvidéken a vizes élőhelyeken égerlápok, égerláp erdők, éger-kóris ligeterdők, a kiegyensúlyozott vízgazdálkodású területeken gyertyános kocsányos tölgyesek, kocsányos tölgyesek, a száraz homokháton nyírelegyes lombos erdők, elegendő és elegendetlen fenyvesek találhatóak.

Szakmai tudása és tapasztalata kiváló segítséget nyújt az erdei munkások képzésére. Pedagógiai érzéke alkalmas arra, hogy a Dráva Völgye Középiskolában a technikus képzésben óraadó gyakorlati oktatóként kérjék fel a kerületvezető erdész mindennapi munkáját érintő tárgykörökben.

A Helyi Csoport aktív, kezdeményező tagja, minden rendezvényen jelen van, a kistérségi programok szervezéséből kiveszi részét. Helyi Csoportunk érdekeit már 12 éve szívesen képviseli az egyesületi küldöttértekezleteken.

A kitüntetetteknek ezúton is gratulálunk!



## Megújult Parkerdők

**A SEFAG Zrt. 2010. évi turisztikai koncepciójának megalkotását követően, a tervezés ideje alatt feltérképezett közjóléti objektumok mennyiségének és elhelyezkedésének értékelésekor kitént, hogy a társaság működési területének északi közepén, a Balatontól Lengyeltóti-Fonyódtól irányából Kaposvárrig nem találunk olyan létesítményt, amely társadalmi hasznossága mellett kellően reprezentálja társaságunk céljait. Így került a Bréza parkerdő a figyelem középpontjába.**

A parkerdő bejáratánál egy több objektumból álló pihenőhelyet alakítottunk ki 6,7 millió forint értékben, amelyet a helyi vonatkozások miatt a Széchenyi családról neveztünk el. A pihenőhely

alkalmas a Somogyvárra érkező turisták, átutazó vendégek és helyi lakosok, valamint a környező települések lakóinak kulturált, a teljes családot megmozgató aktív pihenést szolgáló kikapcsolódására. A

szilárd burkolatú, autóbusszok fogadására is alkalmas parkírozó mellett rövid tanösvény

segít tájékozódni az erdei környezet és az erdőgazdálkodás rejtelmeiben. Az tájba illeszkedő igényes kerítés fűves, fákkal és cserjékkel elültetett zöld felület határol be.

(folytatás a 4. oldalon)



## Az idők nagy tanúi



Somogytarnóca–Györgyös közelében, a Török dombon található a képen látható idős vörös tölgy. A fa mellmagasságban mért körkerülete 468 centiméter, magassága mintegy 25 méter, de a csúcsán látható száradt ágak arról vallanak, hogy fénykorában magassága a 30 métert is meghaladta. Az soproni egyetem öregfás listája szerint jelenleg ez Magyarország legnagyobb ismert vörös tölgye. A második helyezett egy 419 centiméteres szabolcsi, míg a harmadik szintén somogyi, 310 centiméteres és Szőlősgyörökön található.

Ballon Kornél erdész – Rózsás Márton: Barcs és környéke régészeti lelőhelyei és leletei. című munkájából – kiböngészte, hogy Györgyös egy középkori falu volt, s a Török-domb, mint egy

természetes domb lehetett a falu temetője. Körülötte homokbánya volt, s a dombtól kb. száz méterre folyik a Györgyösi patak.

A domb környékéről középkori sírok, csontok kerültek elő. A domb tetején, a fától néhány méterre található egy emlékmű lepusztult maradványa, amelyet az 1896-os millenniumra állítottak. Elgondolkodtató tehát a kérdés, hogy a szóban forgó vörös tölgy, vajon ugyanezen alkalomból, a millennium tiszteletére lett-e ültetve, ami a méreteit és az állapotát vizslatva 118 évet jelentene.

Fiatal erdész kollégánk jóvoltából – a Bibic domb és a Petre terület rész közötti galagonyát követően – már második alkalommal tudtunk országos ranglista-győztes fát bemutatni.

## Országos Erdészeti Egyesület 146. Vándorgyűlése Kaposváron

1960. és 1993. után, 2015-ben, az Országos Erdészeti Egyesület 146. Vándorgyűlésén ismét Somogy látja vendégül az ország erdészeit. A SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt. és az OEE Kaposvári Helyi Csoportja nagy szeretettel vár minden tagtársat a Vándorgyűlés szakmai programjaira, az Év Erdésze Versenyre és az ünnepi Közgyűlésre.

A Kaposvár-központú rendezvény érdekes, meglepetésekkel tarkított kínálatát –miután Barkóczy István vezérigazgató átvette az egyesületi zászlót – egy rövid bemutatkozó filmen már láthatta a soproni vándorgyűlés közönsége.

Találkozunk 2015-ben Kaposváron. Üdv az Erdészek!



# A régió legjobb favágói

Idén harmadik alkalommal rendezték meg a Dél-dunántúli Regionális STIHL Fakitermelő Csapatversenyt. A SEFAG Zrt. ropolypusztai tanpályáján **Barkóczy István** vezérigazgató és **Bakon Gábor**, a STIHL Kft. ügyvezetője köszöntötte a versenyzőket. A megnyitón is elhangzott, hogy a gyakorlati fakitermelők gyors és szakszerű munkája mellett kiemelt fontosságú a munkavédelmi szabályok maradéktalan betartása, hiszen ahogy mondják: ezeket a szabályokat vérrel irták. A verseny során a munkabiztonság elleni legkisebb vétség is súlyos hibapontokat eredményezett.

Idén rekordnak számító, húsz csapat nyolcvan versenyzője állt rajthoz, hogy az erőpróbán megszerezze a végső győzelemhez szükséges kvalifikációt. Négy megye (Baranya, Tolna, Somogy és Zala) állami erdészeti vállalatainak vállalkozóiból, a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság barcsi, nagyatádi, marcali, siófoki és kaposvári helyi tűzoltó parancsnokságának lánglovagjaiból és a

Dráva Völgye Középiskola, valamint a Széchenyi Zsigmond Szakközépiskola diákjaiból verbuválódott csapatok embert próbáló hőségben küzdöttek le a szerelés és az összetett gyakorlati versenyszám feladatait. A tét, hogy a Kaposvári Egyetemi Napokkal egy időben és helyszínen rendezett országos döntőbe jussanak – erre az első hat csapatnak van lehetősége – de természetesen értékes aján-



dékok is kerülnek a STIHL Kft. jóvoltából az érmek és az oklevelek mellé.

Az erőpróba eredményét az Erdészeti Biztonsági Szabályzat, azaz a biztonságos munkavégzés, és a gyors, de pontos munka, azaz az idő döntötte el.

Legeredményesebben a **Mecsekerdő Zrt.** (*Geszthelyi Károly, Geszthelyi Sándor, Rittlinger Róbert, Solymos Tibor*) csapata teljesített, őket a **SEFAG Zrt. Zselici Erdészetének** (*Maretics Zsolt, Orsós József, Tóth Balázs János, Or-*

*sós József*) csapata, a **Gyulaj Zrt.** csapata, a **SEFAG Zrt. Nagybajomi Erdészetének** csapata, a **SEFAG Zrt. Kaposvári Erdészetének** csapata és a **Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Barcsi Tűzoltó-parancsnokságának** csapata követte. Ők fogják képviselni a dél-dunántúli régiót a Kaposváron megrendezésre kerülő

országos döntőben, 2014. szeptember 27-én.

Végül néhány szó a rendezésről. A pályák előkészítéséért, a korrekt versenyzés körülményeinek biztosításáért és a verseny sikeres lebonyolításáért dicséret illeti a Sefag munkatársait – közülük is kiemelten a Zselici Erdészet **Pintér Ottó** vezette kollektívájának a munkáját.

## Húsz éves a Verzió Lízing Kft.

**Egy Kft. életében a húsz év nem nagy idő, hiszen még alig „nagykorú”. 1994. május 20-án alakult meg a Verzió Lízing Kft. Akkor nem gondoltam, hogy húsz év múlva még én fogom megírni ezt a jubileumi megemlékezést. A tíz éves fennállásunkról nagyvonalúan „elfeledtünk”, de a tulajdonostársak hölgytagjai már az elmúlt évi taggyűlésen kifejezték azon óhajukat, hogy a 20. évi jubileumi taggyűlést – megjegyzem, fennállásunk óta először – kellemesebb körülmények között szeretnék megtartani. Így aztán a hölgyek „parancsának” eleget téve május 23-án a Nagysalléri Vadászházban jöttünk össze, hogy „kellemesebb körülmények” között zárjuk le a 2013-as évet, és utána megvendégljük magunkat egy ebéddel. Az ebéd után volt időnk egy kicsit beszélgetni a múltrol, az elmúlt húsz év eseményeiről, fontosabb állomásairól. Engedjék meg, hogy ehhez kapcsolódóan, én is visszaemlékezzek, és ezt megosszam Önökkel!**

Még a kft. megalakulását megelőző években néhány kollégámmal sokat beszélgettünk arról, hogy a SEFAG RT.-nél erdőgazdálkodási alaptevékenységben foglalkoztatott tőkeszegény vállalkozók támogatására létre kellene hozni egy céget, amely a vállalkozói géppalánymány megújításában nyújtana segítséget. Talán néhányan emlékeznek rá, hogy a 80-as évek második felében SEFAG szinten – igaz, más konstellációban – már szóba jött egy lízingcég alakításának ötlete, ám végül az akkori cégvezetés azt az ötletet lesöpörte az asztalról. A 90-es évek elején viszont a cégvezetés kicserélődött, így aztán egy alkalmas időpontban elő mertünk állni elképzelésünkkel. Az akkori vezérigazgató, **Bóna József** – először ugyan meglepődött –, de nem gördített akadályt az elképzelésünk elé. Néhány kikötése volt ugyan a kft.

megalakítását illetően, majd – a már említett időpontban – megalakult a Verzió Lízing Kft. A széles körű felhívás ellenére a Kft.-hez mindössze hét magányszemély csatlakozott, az 1,9 MFt törzstőke többségi részét a SEFAG RT. adta. A megalakulást követően rövid időn belül a törzstőké két fel kellett emelni 5,0 MFt-ra, és ekkor két taggal bővült a tulajdonosi kör, a Csurgói Faipari Kft.-vel, és az Erdőgép Kft.-vel.

Az alapítást követő első tíz év volt a legmozgalmasabb a Kft. életében. Az anyavállalatnál tevékenykedő vállalkozók, a Sefaghoz kötődő „külső” vállalkozások, sőt még a tulajdonosi körbe később csatlakozott leányvállalatok is egyaránt igénybe vették szolgáltatásainkat. Tevékenységünket 1997-ig kizárólag lízing konstrukcióban végeztük, 1998-tól azonban a pénzügyi lízing adójogi és

számvetési elszámolásának megváltozása miatt áttértünk a tartós bérleti konstrukcióra. A kezdeti időszakban néhány alkalommal bizony előfordult, hogy „nem barátságos módon” kellett elkobozni a gépünket a fizetési kötelezettségét rendszeresen elodázó vállalkozóktól. Az is előfordult, hogy magánnyomozót kellett fogadni a gépünk felkutatására, vagy végrehajtást kellett indítanunk a követelésünk behajtására, és talán két-három alkalommal rendőrségi feljelentést is kellett tennünk a gépünket eladó vállalkozóval szemben. Sok minden megtörtént az elmúlt húsz év alatt! Az utóbbi években már szerencsére nem fordultak elő ilyen kirívó esetek, mert a fizetési fegyelem nagymértékben javult. Egyébként mindig igyekeztünk nagy körültekintéssel és lojalitással intézni ezeket a kényes ügyeket. Ha láttuk, hogy az ügyfe-

lünk önhibáján kívül került nehéz anyagi helyzetbe, ezt mindig megértéssel kezeltük, és általában hozzájárultunk ahhoz, hogy fizetési kötelezettségének egy-két hónap késedelemmel tegyen eleget.

Az elmúlt húsz év alatt körülbelül 250 db gépet, eszközt adtunk ki ügyfeleinknek, ezek beszerzési értéke meghaladta a 420 MFt-ot. A Kft. működése – a tevékenységünk jellegéből adódóan – meglehetősen forrásigényes. Csak önerőből nem tudnánk finanszírozni a gépbeszerzéseket. A saját források igénybevételén kívül a korábbi években túlnyomó részben a SEFAG Zrt. által rendelkezésünkre bocsátott kölcsönökből finanszíroztuk a gépbeszerzéseket, 2000-tól pedig banki kölcsönből gazdálkodunk: jelentős forint-, illetve újabb devizahitel veszünk igénybe. A felvett hiteleinkre a SEFAG Zrt. készfizető kezességét vállal, így a hitelező bank szívesen áll rendelkezésünkre. A megalakulás óta – egy év kivételével – mindig pozitív eredménnyel zártuk az üzleti évet. A Kft. saját tőkéjét – a tulajdonosoknak évente kifizetett osztalék mellett – a húsz év alatt megháromszorozta. Ehhez az eredményhez jelentős mértékben hozzájárult az is, hogy a Kft. kis rezsiköltséggel

működik. Mindig nagy gondot fordítottunk kiadásaink minimalizálására.

Az elmúlt 8-10 év jelentős változást hozott a Kft. életében is. A gazdasági recesszió és a szigorodó szakmai előírások, elvárások óvatossá, megfontoltabbá tette az erdészeteknél dolgozó vállalkozókat, és ez visszavetette a beruházási kedvüket is. Jellemzően csak motorfűrészekre, aljnövény-tisztítókra és használt LKT traktorokra volt igény. Ugyanakkor megnövekedett a nem erdészeti vállalkozói körbe tartozó ügyfelek közt kötött szerződések száma, ami esetenként összegszerűségben is meghaladja az erdészeti vállalkozókkal kötött szerződések összegét. Látjuk, hogy az elmúlt években az erdészei vállalkozók részére beszerzett gépek, eszközök mára már erősen elhasználódtak, így óhatatlanul szükségessé válik ezek megújítása, illetve szigorúbb szakmai előírásoknak megfelelő, korszerűbb gépekre történő cseréje. Új, nagyobb értékű, speciális erdészeti gép üzemeltetését csak kevesen tudják bevállalni, ezért továbbra is marad a használt, de még jó állapotban lévő gépek beszerzése. Mi ebben továbbra is partnerek vagyunk, és szívesen vállalunk szerepet ezek lebonyolításában is.

Úgy gondolom, hogy az elmúlt húsz év számai, eredményei egyértelműen vissza-

igazolják, hogy az alapításkor kitűzött célt megvalósítottuk. Olyan tőkeszegény vállalkozói kör igényeit elégítettük ki, akik banki hitelfelvételi elvárásoknak nem tudtak eleget tenni. A Kft. által biztosított bérleti szerződésekkel az erdészeti vállalkozók hozzájutnak azokhoz a megfelelő műszaki színvonalú, speciális erdészeti gépekhez, amelyek egyaránt megfelelnek a foglalkoztató SEFAG Zrt. és a mindenkori technológiai elvárásoknak.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani minden kollégámnak, akik hasznos tanácsaikkal, információikkal segítettek a Kft. munkáját az elmúlt húsz év alatt. Nélkülük biztos, hogy nem tudtunk volna eredményesen dolgozni

A 20. jubileumi taggyűlésnek még volt egy napirendi pontja, ami személyemet érintette. Megköszönve a tulajdonosok két évtizeden keresztül nyújtott bizalmát, az ügyvezetői megbízatásomról augusztus 1-el lemondtam. Az ügyvezetői teendőket **Csuha István** veszi át tőlem, akinek ezúton is sok sikert kívánok, és kérem a kollégákat, hogy őt is segítsék munkájában. Bizom benne, hogy az elkövetkező húsz év is eredményes lesz, és a Kft. fennállásának 40. évi évfordulóját ismét egy szép vadászházban ünnepelhetjük!

Fekcs Lajos

# Megyei Vadásznapi Bőszenfán

Május 31-én – az eddigi hagyományosnak számító helyszínek után – a zselici dombok ölelésében, Bőszenfán került sor a Somogy Megyei Vadásznapi rendezvényeire. A Somogy Megyei Vadászok Szövetsége, az Országos Magyar Vadászkamara Somogy Megyei Területi Szervezete, a Kaposvári Egyetem Vadgazdálkodási Tájékoztató Központ több más szervezettel együttműködve kiválóan felkészített helyszíneken, gördülékeny szervezéssel fogadta a több mint ötezer résztvevőt.

Dr. Repa Imre, az egyetem rektor helyettese, Berend Ferenc a Somogy Megyei Vadászok Szövetsége elnöke, és Gelencsér Attila, a Somogy megyei Közgyűlés elnöke köszöntői után, Pechtol János, a

gyi TISZK barcsi Drávavölgye Szakiskolájának adományozták.

A Vad és vadászat szolgálatáért Somogyban kitüntetés Dömötör Dénes, a Korpádombi Vadásztársaság



Vadászati Védőegylet ügyvezető elnöke, a Magyar Vadászkamara főtitkára nyitotta meg a rendezvényt.

A Hubertus Mise után – amelyet Sajni Balázs zselickislaki plébános celebrált – kitüntetések átadása következett. A Gróf Nádasdi Ferenc Emlékplakettet idén a Kaszó Zrt. kollektívája érdemelte ki, a Magyar Vadászatért Érdeméremet a Somo-

hivatásos vadásza kapta. Hárman Nimród Vadászérmeket, nyolcan a Hubertus-kereszt Arany fokozatát kapták. A kitüntetettek között láttuk három Sefagos kollégánkat is. A Hubertus-kereszt arany fokozatát nyerte el Éreth János, a Kaposvári Erdészeti-, Kovács Sándor, a Lábodi Vadászérmes-, és Plucinszki Zsolt a Zselici Erdészeti kerületvezető hivatásos vadásza.

Díszoklevél kitüntetésben részesült a Somogyi Vadászok Klubja, akik jótékony-ságból ismét jelesre vizsgáztak: otthon sült finom süteményeiket a helyszínen árusították, majd az ebből befolyó bevételt, több mint negyedmillió forintot, a simonfai óvodának ajánlották fel. Am jótékony-ságból mások is jelesre vizsgáztak ezen a napon: több mint ötvenen adtak vért.

Hagyományos ceremónia mellett Kemenszky Péter, a kamara titkára avatta vadászszá az ötvennégy első vadászejegyes fiatal.

A Tájékoztató Központ adott helyet egykori kollégánknak, a közel- múltban kilencven éves korá-

ban elhunyt Páll Endre vadász szakíró emlékszóbjának, melyet Nagy János, a tájkoztató vezetője mutatott be.

A nap folyamán változatos programok közül válogathattak a vendégek: népdal, musical, néptánc, operett részletek mellett, fotó- és trófeakiállítás, és szakmai programok is zajlottak. Volt solymász- és vadászkutya bemutató, fogathajtó verseny, vadászok főzőversenye, koronglövő verseny. E versenyek eredményhirdetése során több alkalommal szólították kollégáinkat a színpadra. A Zselic nevű lövész csapat – melynek tagja volt Őss László is – nyerte a lövészversenyt, míg a vadászok főzőversenyének idei győztese a Vadászférjek csapata volt, élén Fenyvesi Istvánal (akinek a munkáját – biztos, ami biztos alapon, felesége is segítette).



# Páll Endre emlékszoba

A közelmúltban elhunyt Páll Endre vadászíró hagyatékának a Kaposvári Egyetem Vadgazdálkodási Tájékoztató Központja biztosított méltó helyet. Az izléseken berendezett irodahelyiségben Bandi Bácsi bútorai, íróasztala az öreg írógéppel és a Magyar Nemzeti Vadásztársaság kitüntetéssel, trófeáival, kedvenc könyvei, többször „megtelt vadásztársasági”, hátizsákja, kalapja és csizmája is látható.

Bár a megnyitást ceremóniamentesen, intim eseménynek tervezték, Bandi Bácsi testvére, a rokonok, Tarján László-



né nyugalmazott államtitkár, Pechtol János, a Vadászati Védőegylet ügyvezető elnöke, a Magyar Vadászkamara főtitkára, Horn Péter a Kaposvári Egyetem prorektora, a vadászkamara és a vadászszövetség megyei tisztségviselői mellett egykori munkatársak, vadásztársak is szép számmal

megtisztelték jelenlétükkel a megnyitót.

Az emlékszoba létesítésének történetét Nagy János a tájkoztató vezetője ismertette, de visszaemlékezett Kemenszky Péter kamaratitkár, Boda Pál kamarai elnök és Berend Ferenc a vadászszövetség elnöke is.

# Online erdei szálláskereső

A Magyar Fejlesztési Bank Zrt. Agrár és Turisztikai Befektetési Főigazgatóság kezdeményezésére – a SEFAG Zrt. országos koordinálásában – megkezdte működését a [www.erdeiszallas.hu](http://www.erdeiszallas.hu) honlap.

Az új weblap az MFB-hez tartozó huszonkét állami tulajdonú erdőgazdaság gondozásában álló vadászházak, turisztikus szállások, és erdei iskolák szálláshelyeit gyűjti össze. E létesítmények jórésze koráb-

ban meghatározott céllal váltott meg: vadászház, erdei iskola, konferenciaközpont, stb., ám az üzemeltetők a jövőben mindinkább szeretnék fokozni a szálláshelyek igénybevitelét a turisták, érdek-

lődők mind szélesebb köré számára. A projekttel az erdőgazdaságok célja az általuk gondozott természeti értékek megmutatása, amelyhez versenyképes minőségi szálláshelyet tudnak biztosítani.

A korszerű weblap különféle keresésekre ad lehetőséget. Kereshetünk szálláshelyet régióra, megyére, településre vagy szállás nevére

egyaránt. Információkat kaphatunk csomagajánlatokról és akciókról, különféle programlehetőségekről, rendezvényekről is.

Induláskor országosan száztíz szálláshely adatai, elérhetősége került fel a honlapra – közülük tízet a SEFAG Zrt. üzemeltet.

[www.erdeiszallas.hu](http://www.erdeiszallas.hu)



## Vadásznapi kitüntetettek – HIVATALOS INDOKLÁSOK –

**Éreth János** – a SEFAG Zrt. Kaposvári Erdészeti hivatásos vadásza. 1959. március 31-én született Szigetváron. Először a mezőgazdasági szakközépiskolát végezte el Kaposváron, majd 1983-ban vadgazdálkodási technikus oklevelet szerzett Sopronban. Jelenlegi munkáltatójánál, a SEFAG Zrt. jogelődjénél 1977. óta dolgozik. 1978-tól vadászyakornok, 1984-től beosztott vadász, majd kerületvezető vadász munkakört tölt be. Jelenleg a SEFAG Zrt. Kaposvári Erdészeti Vörösalmai kerületének kerületvezető vadásza.

**Kovács Sándor** – a SEFAG Zrt. Lábodi Vadászérmes kerületvezető hivatásos vadásza. Szakmai pályafutása 1992-ben kezdődött. Ettől az időponttól munkáját mindig nagy szorgalommal és lelkiismeretességgel végezte. Kiemelkedő szakszerűséggel teljesíti feladatait, köztük a vadászvendégek kísérését, amit nemcsak az eredményesség, hanem a jó hangulat és a visszatérő vendégek is igazolnak. 1992. óta vezet vérebet, Nasic Brunó nevű kutyájával 420 eredményes keresést teljesített, jelenleg is aktív teljesítménybírója a Magyar Vérebet Egyletnek.

**Plucinszki Zsolt** – a SEFAG Zrt. Zselici Erdészeti hivatásos vadásza. Vadász családban nevelkedett, erdész-vadász pályára készült. Több mint 30 éve a SEFAG Zrt. dolgozója. Több mint két évtizede végzi munkáját eredményesen a SEFAG Zrt. vadgazdálkodásában, amit legjobban a rengeteg elégedett vadászvendég, eredményesen kezelt vaddisznókeresés, és a gondjaira bízott vadállomány támasztja alá. 2002-ben vadászkerületében és kíséretében hozták terítékre az ún. „Vörösalmai” gímibkát, ami a mai napig a világranglista 8. helyén áll. Kezdetétől fogva a SEFAG Zrt. Kaposvári Erdészeti hivatásos vadásza, majd 2010-től a SEFAG Zrt. Zselici Erdészeti kerületvezető vadászként látja el hivatását.

## Erdő az erdész szemével

A Horvát Erdészeti Egyesület Bjelovári Helyi Csoportja 2004-ben, a Horvát Erdők Napja (június 20.) tiszteletére fotópályázatot írt ki tagjai számára. Ezt követően – az időközben már nemzetközivé fejlődött – pályázatot évente kiírták. Népszerűségét mutatja, hogy rendszeresen 50-60 fotós többszáz képpel, illetve több tucatnyi fotósorozattal pályázott.

A nemzetközi pályázaton az elmúlt években a hazaiakon kívül magyar, cseh, szlovák, szlovén, szerb, finn, kanadai, bosnyák erdész-fotósok is bemutatkoztak már. A legjobbakat az eredményhirdetés alkalmával bemutatták a Bjelovári Szalonon, majd vándorkiállítás formájában egy éven keresztül Horvát-

ország sok más városában is láthatóak voltak. Volt olyan év, amikor a legjobbakat egy new-yorki kiállításon is bemutatták.

Idén – rendhagyó módon – nem írtak ki új pályázatot, hanem egy jubileumi retrospektív válogatással, az elmúlt tíz év legjobb fotóiból három nemzet (horvát, magyar és szlovén) 53 fotósának 278 képét mutatták be.

Az évek során több sefagos sikert is elkönnyelhetünk. Ennek köszönhetően a június 13-án megnyitott jubileumi tárlat nyolc magyar kiállítója között ott láttuk a sefagos Major László, Böhm István, Valent Sándor és Detrich Miklós felvételeit is. A kiállítás teljes anyagát egy látványos monográfiában is kiadták.



## Dr. Jung László ismét az Egererdő Zrt. vezérigazgatója

Az elmúlt nyolc hónapban az MFB Zrt. Befektetési Vezérigazgatóság Agrár és Turisztikai Befektetési Főigazgatóság ügyvezető igazgatójaként, az állami tulajdonú erdészeti részvénytársaságok tevékenységének irányításával foglalkozott a tulajdonosi jogokat gyakorló fejlesztési bank kötelékében. Dr. Jung László június 17-ével visszatért ahhoz a társasághoz, amelyben közel három évtizeden keresztül dolgozott.

